

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2017/30627]

18 JUIN 2017. — Arrêté royal modifiant l'article 33bis, § 1^{er}, de l'annexe à l'arrêté royal du 14 septembre 1984 établissant la nomenclature des prestations de santé en matière d'assurance obligatoire soins de santé et indemnités. — Avis rectificatif

Dans le *Moniteur belge* n° 168 du 29 juin 2017, pages 69110 et 69111, il y a lieu d'apporter les corrections suivantes à l'article 1^{er} :

1° les numéros « 127 » et « 128 » sont chaque fois remplacés respectivement par les numéros « 21 » et « 22 » ;

2° au 2°, le *b*) est remplacé par ce qui suit :

“*b*) dans la règle 1, les mots “et 587893-587904” sont remplacés par les mots “, 587893-587904 et 589831-589842”;

c) dans la règle 13, les mots “La prestation 588556-588560 ne peut être portée ” sont remplacés par les mots “Les prestations 588556-588560 et 589831-589842 ne peuvent être portées ”.”

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2017/30627]

18 JUNI 2017. — Koninklijk besluit tot wijziging van het artikel 33bis, § 1, van de bijlage bij het koninklijk besluit van 14 september 1984 tot vaststelling van de nomenclatuur van de geneeskundige verstrekkingen inzake verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen. — Rechtzetting

In het *Belgisch Staatsblad* nr. 168 van 29 juni 2017, bladzijden 69110 en 69111, moeten de volgende correcties in artikel 1 worden aangebracht :

1° de nummers “127” en “128” moeten telkens worden vervangen door de nummers respectievelijk “21” en “22”;

2° in 2°, wordt de bepaling onder *b*) als volgt vervangen :

“*b*) in regel 1 worden de woorden “en 587893-587904” vervangen door de woorden “, 587893-587904 en 589831-589842”;

c) in regel 13, worden de woorden “De verstrekking 588556-588560 mag” vervangen door de woorden “De verstrekkingen 588556-588560 en 589831-589842 mogen”.”

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2017/40364]

14 AVRIL 2017. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 21 décembre 2001 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. Erratum

Au *Moniteur belge* du 20 avril 2017, Ed. 2 :
à la page 52114

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2017/40364]

14 APRIL 2017. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 21 december 2001 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Erratum

In het *Belgisch Staatsblad* van 20 april 2017, Ed. 2 :
op blz. 52114, wordt

AZITHROMED 500 mg		3DDD PHARMA		ATC: J01FA10				
B-119 *	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,6533	1,6533		
B-119 **	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,3567	1,3567		
B-119 ***	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,6430	1,6430	0,3400	0,5667

est remplacé par

vervangen door

AZITHROMED 500 mg		3DDD PHARMA		ATC: J01FA10				
C-37 *	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,6533	1,6533		
C-37 **	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,3567	1,3567		
C-37 ***	7705-460	1 comprimé pelliculé, 500 mg	1 filmomhulde tablet, 500 mg	G	1,6430	1,6430	1,1283	1,1283

SERVICE PUBLIC FEDERAL
SECURITE SOCIALE

[C - 2017/40365]

14 AVRIL 2017. — Arrêté ministériel modifiant la liste jointe à l'arrêté royal du 21 décembre 2001 fixant les procédures, délais et conditions en matière d'intervention de l'assurance obligatoire soins de santé et indemnités dans le coût des spécialités pharmaceutiques. Errata

Au *Moniteur belge* du 20 avril 2017, Ed. 2 :

FEDERALE OVERHEIDSDIENST
SOCIALE ZEKERHEID

[C - 2017/40365]

14 APRIL 2017. — Ministerieel besluit tot wijziging van de lijst gevoegd bij het koninklijk besluit van 21 december 2001 tot vaststelling van de procedures, termijnen en voorwaarden inzake de tegemoetkoming van de verplichte verzekering voor geneeskundige verzorging en uitkeringen in de kosten van farmaceutische specialiteiten. — Errata

In het *Belgisch Staatsblad* van 20 april 2017, Ed. 2 :